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Титульный лист «Материальные ресурсы предприятия торговли»
    Контрольная работа по теме «Материальные ресурсы предприятия торговли» выполняется бакалаврами заочной формы обучения по следующему направлению подготовки:

   - 38.03.06 «Торговое дело».
   При выполнении работы следует придерживаться следующих правил:

   1.Подобрать необходимую литературу, изучить содержание курса и методические рекомендации по выполнению контрольной работы.

   2.Решить предложенные практические задания.

   3.Оформить контрольную работу.

   4.Сдать её на проверку ауд. 2601 Новороссийская 50.   Работа должна быть выполнена грамотно и аккуратно, чётко и разборчиво, без помарок и зачёркиваний, запрещается произвольно сокращать слова (кроме общепринятых сокращений).

   На проверку не принимаются работы:

   - выполненные не по своему варианту;

   - выполненные небрежно и неразборчиво.

   Контрольная работа представляет собой практическое задание, состоящее из 9 задач. Решение задач включает в себя выполнение аналитических и плановых расчётов с необходимыми к ним пояснениями. Результаты расчётов должны быть представлены в таблицах.

   Контрольная работа выполняется в печатном виде на листах формата А4. Титульный лист оформляется в соответствии с общепринятыми требованиями. Он содержит название образовательного учреждения, название кафедры, название дисциплины, фамилию и инициалы студента, факультет, специальность, номер группы, домашний адрес, номер зачётной книжки, название города, год написания работы.

   Контрольная работа состоит из вариантов, которые определяются по двум последним цифрам номера зачётной книжки студента. Вариант контрольной работы студент выбирает по приведённой таблице следующим образом.

   В таблице вертикали размещены цифры от 0 до 9 , каждая из которых соответствует предпоследней цифре номера зачётной книжки. По горизонтали размещены цифры от 0 до 9, каждая из которых соответствует последней цифре номера зачётной книжки. Пересечение вертикальной и горизонтальной линий определяет клетку, где обозначен номер варианта контрольной работы.
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Вариант 1

Задачи №№ 1, 6, 21, 26, 46, 60, 61, 71, 91.

Вариант 2

Задачи №№ 2, 7, 22, 31, 51, 59, 62, 76, 96.

Вариант 3

Задачи №№ 3, 8, 23, 36, 47, 58, 63, 81, 92.

Вариант 4

Задачи №№ 4, 9, 24, 41, 52, 57, 64, 86, 97.

Вариант 5

Задачи №№ 5, 10, 25, 27, 48, 56, 65, 72, 93. 

Вариант 6

Задачи №№ 1, 11, 21, 32, 53, 56, 66, 77, 98.

Вариант 7

Задачи №№ 2, 12, 22, 37, 49, 57, 67, 82, 94.

Вариант 8

Задачи №№ 3, 13, 23, 42, 54, 58, 68, 87, 99.

Вариант 9

Задачи №№ 4, 14, 24, 33, 50, 59, 69, 73, 95.

Вариант 10

Задачи №№ 5, 15, 25, 38, 55, 60, 70, 78, 100.
Вариант 11

Задачи №№ 1, 16, 21, 43, 50, 56, 61, 83, 91.

Вариант 12

Задачи №№ 2, 17, 22, 28, 51, 57, 62, 88, 96.

Вариант 13

Задачи №№ 3, 18, 23, 29, 49, 58, 63, 74, 92.

Вариант 14

Задачи №№ 4, 19, 24, 34, 52, 59, 64, 79, 97.

Вариант 15

Задачи №№ 5, 20, 25, 39, 48, 60, 65, 84, 93.

Вариант 16

Задачи №№ 1, 10, 21, 44, 53, 56, 66, 89, 98.

Вариант 17

Задачи №№ 2, 9, 22, 30, 47, 57, 67, 75, 94.

Вариант 18

Задачи №№ 3, 8, 23, 40, 54, 58, 68, 80, 99.

Вариант 19

Задачи №№ 4, 7, 24, 35, 46, 59, 69, 85, 95.

Вариант 20

Задачи №№ 5, 6, 25, 45, 55, 60, 70, 90, 100.

Вариант 21

Задачи №№ 1, 20, 21, 27, 50, 56, 69, 71, 91.

Вариант 22

Задачи №№ 2, 19, 22, 33, 51, 57, 68, 76, 96.

Вариант 23

Задачи №№ 3, 18, 23, 39, 49, 58, 67, 81, 92.

Вариант 24

Задачи №№ 4, 17, 24, 41, 52, 59, 66, 86, 97.

Вариант 25

Задачи №№ 5, 16, 25, 31, 48, 60, 65, 72, 93.

Вариант 26

Задачи №№ 1, 5, 21, 42, 53, 56, 64, 77, 98.
Вариант 27

Задачи №№ 2, 6, 22, 38, 47, 57, 62, 82, 94.

Вариант 28

Задачи №№ 3, 7, 23, 28, 54, 58, 63, 87, 99.

Вариант 29

Задачи №№  4, 12, 24, 33, 46, 59, 61, 73, 95.

Вариант 30

Задачи №№ 5, 14, 25, 42, 55, 60, 68, 79, 100.

Задача 1 .

   Рассчитать средние товарные запасы и их оборачиваемость за прошлый и отчетный годы, определить изменение товарооборачиваемости и влияние её изменения на финансовые результаты деятельности предприятия торговли.

   Сделать выводы.

	Годы
	Объем товарооборота, тыс. руб.
	Товарные запасы на дату, тыс. руб.

	
	
	01.01
	01.04
	01.07
	01.10
	31.12

	Прошлый 

Отчетный
	54620,0

59550,0
	3300
	3250

3380
	3320

3410
	3380

3440
	3280

3400




Задача 2.

   Рассчитать средние товарные запасы и их оборачиваемость за прошлый и отчетный годы, определить изменение товарооорачиваемости и влияние ее изменения на финансовые результаты деятельности предприятия торговли.
   Сделать выводы.
	Годы
	Объем товарооборота, тыс. руб.
	Товарные запасы на дату, тыс. руб.

	
	
	01.01
	01.04
	01.07
	01.10
	31.12

	Прошлый

Отчетный
	32600,0

38200,0
	4100
	4150

4300
	4210

4310
	4180

4290
	4260

4310


Задача 3.

   Рассчитать средние товарные запасы и их оборачиваемость за прошлый и отчетный годы, определить изменение товарооборачиваемости и влияние её изменения на финансовые результаты деятельности предприятия торговли.
   Сделать выводы.

	Годы
	Объем товарооборота, тыс. руб.
	Товарные запасы на дату, тыс. руб.

	
	
	01.01
	01.04
	01.07
	01.10
	31.12

	Прошлый

Отчетный
	28770,0

30650,0
	3650
	3710

3790
	3690

3820
	3720

389
	3740

3880


Задача 4.

   Рассчитать средние товарные запасы и их оборачиваемость за прошлый и отчетный годы, определить изменение товарооборачиваемости и влияние её изменения на финансовые результаты деятельности предприятия торговли.
   Сделать выводы.
	Годы
	Объем товарооборота, тыс. руб.
	Товарные запасы на дату, тыс. руб.

	
	
	01.01
	01.04
	01.07
	01.10
	31.12

	Прошлый

Отчетный
	43550,0

42780,0
	3620
	3710

3740
	3680

3730
	3690

3750
	3720

3770


Задача 5.

   Рассчитать средние товарные запасы и их оборачиваемость за прошлый и отчетный годы, определить изменение товарооборачиваемости и влияние её изменения на финансовые результаты деятельности предприятия торговли.
   Сделать выводы.

	Годы
	Объем товарооборота, тыс. руб.
	Товарные запасы на дату, тыс. руб.

	
	
	01.01
	01.04
	01.07
	01.10
	31.12

	Прошлый

Отчетный
	56850,0

55420,0
	4150
	4210

4380
	4240

4330
	4300

4340
	4340

4360


Задача 6.
   Проанализировать товарные запасы предприятия торговли. Определить влияние отдельных факторов на изменение оборачиваемости товарных запасов.
   Сделать выводы.
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный год

	1.Объем оборота, тыс. руб.
	63540,0
	66280,0


	2.Сумма среднего товарного запаса, тыс. руб.
	3530,0
	3590,0


Задача 7.
   Проанализировать товарные запасы предприятия торговли. Определить влияние отдельных факторов на изменение оборачиваемости товарных запасов. 
   Сделать выводы.
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный год

	1.Объем оборота, тыс. руб.
	32600,0
	36800,0


	2.Сумма среднего товарного запаса, тыс. руб.
	2900,0
	3120,0


Задача 8.
   Проанализировать товарные запасы предприятия торговли. Определить влияние отдельных факторов на изменение оборачиваемости товарных запасов.
   Сделать выводы.
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный год

	1.Объем оборота, тыс. руб.
	24650,0
	26310,0


	2.Сумма среднего товарного запаса, тыс. руб.
	1920,0
	2140,0


Задача 9.
   Проанализировать товарные запасы предприятия торговли. Определить влияние отдельных факторов на изменение оборачиваемости товарных запасов. 
   Сделать выводы.
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный год

	1.Объем оборота, тыс. руб.
	75125,0
	78160,0


	2.Сумма среднего товарного запаса, тыс. руб.
	6880,0
	7180,0


Задача 10.
   Проанализировать товарные запасы предприятия торговли. Определить влияние отдельных факторов на изменение оборачиваемости товарных запасов. 
   Сделать выводы.
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный год

	1.Объем оборота, тыс. руб.
	38600,0
	42400,0


	2.Сумма среднего товарного запаса, тыс. руб.
	2680,0
	2770,0


Задача 11.
   Определить влияние изменения структуры оборота  на изменение оборачиваемости товарных запасов. 
   Сделать выводы.
	Товарные группы
	Объем оборота, тыс. руб.
	Товарооборачиваемость, дни

	
	Прошлый год
	Отчетный год
	Прошлый год
	Отчетный год

	1-я группа
	14500
	16200
	24,0
	23,0

	2-я группа
	12350
	13460
	31,0
	30,2

	3-я группа
	9840
	11150
	34,2
	34,5


Задача 12.
   Определить влияние изменения структуры оборота  на изменение оборачиваемости товарных запасов. 
   Сделать выводы.
	Товарные группы
	Объем оборота, тыс. руб.
	Товарооборачиваемость, дни

	
	Прошлый год
	Отчетный год
	Прошлый год
	Отчетный год

	1-я группа
	24680
	28050
	26,5
	25,8

	2-я группа
	20540
	19860
	32,0
	33,2

	3-я группа
	11280
	13150
	24,2
	23,4


Задача 13.
   Определить влияние изменения структуры оборота  на изменение оборачиваемости товарных запасов. 
   Сделать выводы.
	Товарные группы
	Объем оборота, тыс. руб.
	Товарооборачиваемость, дни

	
	Прошлый год
	Отчетный год
	Прошлый год
	Отчетный год

	1-я группа
	7440
	7620
	19,0
	18,3

	2-я группа
	9310
	10540
	22,1
	22,6

	3-я группа
	12300
	13460
	26,8
	25,3


Задача 14.
   Определить влияние изменения структуры оборота  на изменение оборачиваемости товарных запасов. 
   Сделать выводы.
	Товарные группы
	Объем оборота, тыс. руб.
	Товарооборачиваемость, дни

	
	Прошлый год
	Отчетный год
	Прошлый год
	Отчетный год

	1-я группа
	21600
	23250
	27,0
	27,6

	2-я группа
	14360
	14920
	24,3
	23,1

	3-я группа
	18700
	20150
	18,8
	18,0


Задача 15.
   Определить влияние изменения структуры оборота  на изменение оборачиваемости товарных запасов.
   Сделать выводы.
	Товарные группы
	Объем оборота, тыс. руб.
	Товарооборачиваемость, дни

	
	Прошлый год
	Отчетный год
	Прошлый год
	Отчетный год

	1-я группа
	18440
	17650
	16,5
	16,1

	2-я группа
	19230
	21110
	22,4
	23,3

	3-я группа
	10540
	11430
	28,6
	27,2


Задача 16.
   Определить влияние изменения суммы товарных запасов и эффективности их использования на объем оборота предприятия торговли. Расчеты выполнить в двух вариантах. 
   Сделать выводы.
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный год

	1.Объем оборота, тыс. руб.
	34640,0
	37210,0


	2.Сумма среднего товарного запаса, тыс. руб.
	2500,0
	2625,0


Задача 17.
   Определить влияние изменения суммы товарных запасов и эффективности их использования на объем оборота предприятия торговли. Расчеты выполнить в двух вариантах. 
   Сделать выводы.
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный год

	1.Объем оборота, тыс. руб.
	41560,0
	43830,0


	2.Сумма среднего товарного запаса, тыс. руб.
	3700,0
	3990,0


Задача 18.
   Определить влияние изменения суммы товарных запасов и эффективности их использования на объем оборота предприятия торговли. Расчеты выполнить в двух вариантах. 
   Сделать выводы.
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный год

	1.Объем оборота, тыс. руб.
	27100,0
	26500,0


	2.Сумма среднего товарного запаса, тыс. руб.
	2180,0
	2194,0


Задача 19.
   Определить влияние изменения суммы товарных запасов и эффективности их использования на объем оборота предприятия торговли. Расчеты выполнить в двух вариантах. 
   Сделать выводы.
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный год

	1.Объем оборота, тыс. руб.
	58600,0
	64460,0


	2.Сумма среднего товарного запаса, тыс. руб.
	5210,0
	5590,0


Задача 20.
   Определить влияние изменения суммы товарных запасов и эффективности их использования на объем оборота предприятия торговли. Расчеты выполнить в двух вариантах.
   Сделать выводы.
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный год

	1.Объем оборота, тыс. руб.
	47650,0
	51120,0


	2.Сумма среднего товарного запаса, тыс. руб.
	3745,0
	3850,0


                Задача 21.
                   Проанализировать обеспеченность предприятия торговли товарными ресурсами и эффективность их использовать. 
                   Сделать выводы.                                                
( тыс. руб.)
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный год

	Объем оборота
	40650
	43280

	 Прибыль от реализации  
	2060
	2300

	 Объем поступления товаров   
	39150
	42470

	Сумма среднего товарного запаса   
	2800
	2960


                Задача 22.
                   Проанализировать обеспеченность предприятия торговли товарными ресурсами и эффективность их использовать. 
                   Сделать выводы.                                                
( тыс. руб.)
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный год

	Объем оборота
	72125
	78430

	 Прибыль от реализации  
	5050
	6110

	 Объем поступления товаров   
	70460
	76220

	Сумма среднего товарного запаса   
	4160
	4800


                Задача 23.
                   Проанализировать обеспеченность предприятия торговли товарными ресурсами и эффективность их использовать.
                   Сделать выводы.                                                
( тыс. руб.)
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный год

	Объем оборота
	42600
	40850

	 Прибыль от реализации  
	1360
	1140

	 Объем поступления товаров   
	40550
	37800

	Сумма среднего товарного запаса   
	2840
	2860


                Задача 24. 
                   Проанализировать обеспеченность предприятия торговли товарными ресурсами и эффективность их использовать.
                   Сделать выводы.                                                
( тыс. руб.)
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный год

	Объем оборота
	27650
	31040

	 Прибыль от реализации  
	2640
	2590

	 Объем поступления товаров   
	25800
	30110

	Сумма среднего товарного запаса   
	2350
	2810


                Задача 25.
                   Проанализировать обеспеченность предприятия торговли товарными ресурсами и эффективность их использовать. 
                   Сделать выводы.                                                
( тыс. руб.)
	Показатели
	Прошлый год
	Отчетный год

	Объем оборота
	36800
	39420

	 Прибыль от реализации  
	1620
	1970

	 Объем поступления товаров   
	33820
	36710

	Сумма среднего товарного запаса   
	2960
	3100


Задача 26. 
    Рассчитать норматив товарных запасов в днях и в сумме на конец планируемого года экономико- статистическим методом.
1. Товарные запасы на конец года составляли: 1-й год - 29,4 дня, 2-й год - 29,1 дня, 3-й год - 28,6 дня, прошлый год - 28,4 дня, отчетный год - 28,4 дня.
2.  Объем товарооборота в планируемом году 29360,0 тыс. руб. 

Задача 27. 
    Рассчитать норматив товарных запасов в днях и в сумме на конец планируемого года экономико- статистическим методом.
1. Товарные запасы на конец года составляли: 1-й год- 28,0 дня, 2-й год - 28,2 дня, 3-й год - 27,9 дня, прошлый год - 27,6 дня, отчетный год - 27,3 дня. 
2. Объем товарооборота в планируемом году 41200,0 тыс. руб.

Задача 28. 
    Рассчитать норматив товарных запасов в днях и в сумме на конец планируемого года экономико- статистическим методом.
1. Товарные запасы на конец года составляли: 1-й год -32,1 дня, 2-й  год - 32,6 дня, 3-й год - 32,9 дня, прошлый год - 33,1 дня, отчетный год - 33,3 дня. 
2. Объем товарооборота в планируемом году 54250,0 тыс. руб.

 Задача 29.
     Рассчитать норматив товарных запасов в днях и в сумме на конец планируемого года экономико- статистическим методом. 
1. Товарные запасы на конец года составляли 1-й год -  23,1 дня, 2-й год -  23,6 дня, 3-й год - 24,0 дня, прошлый год - 24,3 дня, отчетный год - 24,5 дня.
2. Объем товарооборота в планируемом году 38750,0  тыс. руб. 

Задача 30.
    Рассчитать норматив товарных запасов в днях и в сумме на конец планируемого года экономико- статистическим методом. 
1. Товарные запасы на конец года составляли 1-й год -  32,8 дня, 2-й год -  32,2 дня, 3-й год - 32,0 дня, прошлый год - 31,7 дня, отчетный год - 31,3 дня. 
2. Объем товарооборота в планируемом году 74260,0 тыс. руб. 

Задача 31.
   Рассчитать норматив  товарных запасов в днях и в сумме на конец планируемого года  методом удельных приращений.
 Показатели                                                            год t          Прошлый год       Отчетный год

 1.Обьем товарооборота, тыс. руб.                   28320,0            30300,0                    32510,0 

 2.Товарные запасы на конец года, тыс. руб.     2124,0             2205,0                      2291,0

  В планируемом году объем товарооборота составит 34800,0 тыс. руб.

Задача 32.
   Рассчитать норматив  товарных запасов в днях и в сумме на конец планируемого года  методом удельных приращений. 

 Показатели                                                              год t          Прошлый год        Отчетный год

 1.Обьем товарооборота, тыс. руб.                      42650,0             46900,0                  52550,0 

 2.Товарные запасы на конец года, тыс. руб.       3790,0               4010,0                    4250,0

     В планируемом году объем товарооборота составит 58330,0 тыс. руб.
Задача 33.
   Рассчитать норматив  товарных запасов в днях и в сумме на конец планируемого года  методом удельных приращений. 

 Показатели                                                              год t          Прошлый год        Отчетный год

1.Обьем товарооборота, тыс. руб.                       72320,0             80990,0                 90550,0 

 2.Товарные запасы на конец года, тыс. руб.       4620,0               4800,0                   5010,0

   В планируемом году объем товарооборота составит 100500,0 тыс. руб.
 Задача 34.
    Рассчитать норматив  товарных запасов в днях и в сумме на конец планируемого года  методом удельных приращений. 

 Показатели                                                              год t          Прошлый год        Отчетный год

 1.Обьем товарооборота, тыс. руб.                      24620,0             26600,0                   28650,0 

 2.Товарные запасы на конец года, тыс. руб.       1770,0               1850,0                     1930,0

     В планируемом году объем товарооборота составит 31100,0 тыс. руб.
Задача 35.
   Рассчитать норматив  товарных запасов в днях и в сумме на конец планируемого года  методом удельных приращений. 

 Показатели                                                               год t          Прошлый год       Отчетный год

 1.Обьем товарооборота, тыс. руб.                       51800,0              54900,0                 57550,0 

 2.Товарные запасы на конец года, тыс. руб.        4460,0                4570,0                   4700,0

  В планируемом году объем товарооборота составит 61500,0 тыс. руб.
Задача 36.
   Рассчитать норматив товарных запасов в днях и в сумме на конец планируемого года с помощью модифицированной формулы Уилсона. 

    Годы                     Объем оборота, тыс. руб.       Товарные запасы на конец года, тыс. руб.

      t+1                                  28650,0                                                       1830,0

      t+2                                  31500,0                                                       1940,0

      t+3                                  34500,0                                                       2050,0

 прошлый                            38050,0                                                       2180,0

 отчетный                            41320,0                                                       2320,0

  В планируемом году объем товарооборота составит 44500,0 тыс. руб.
 Задача 37. 
    Рассчитать норматив товарных запасов в днях и в сумме на конец планируемого года с помощью модифицированной формулы Уилсона. 

    Годы                  Объем оборота,  тыс. руб.       Товарные запасы   на конец года, тыс. руб.

      t+1                                44820,0                                                        3170,0

      t+2                                49080,0                                                        3310,0

      t+3                                53150,0                                                        3470,0

 прошлый                          58420,0                                                        3630,0

 отчетный                          63270,0                                                        3800,0

  В планируемом году объем товарооборота составит 68050,0 тыс. руб.
Задача 38. 
   Рассчитать норматив товарных запасов в днях и в сумме на конец планируемого года с помощью модифицированной формулы Уилсона. 

    Годы                    Объем оборота, тыс. руб.      Товарные запасы   на конец года, тыс. руб.

      t+1                                    60330,0                                                       4860,0

      t+2                                    63950,0                                                       5050,0

      t+3                                    68360,0                                                       5270,0

 прошлый                              73150,0                                                       5480,0

 отчетный                              78560,0                                                       5690,0

  В планируемом году объем товарооборота составит 84060,0 тыс. руб.
Задача 39. 
   Рассчитать норматив товарных запасов в днях и в сумме на конец планируемого года с помощью модифицированной формулы Уилсона. 

    Годы                     Объем оборота, тыс. руб.       Товарные запасы на конец года, тыс. руб.

      t+1                                      58640,0                                                        5050,0

      t+2                                      63900,0                                                        5300,0

      t+3                                      70050,0                                                        5550,0

 прошлый                                76300,0                                                        5810,0

 отчетный                                83000,0                                                        6140,0

  В планируемом году объем товарооборота составит 91060,0 тыс. руб.
Задача 40.

   Рассчитать норматив товарных запасов в днях и в сумме на конец планируемого года с помощью модифицированной формулы Уилсона. 

    Годы                    Объем оборота, тыс. руб.       Товарные запасы  на конец года, тыс. руб.

      t+1                                      18650,0                                                             980,0

      t+2                                      19580,0                                                           1025,0

      t+3                                      20670,0                                                           1065,0

 прошлый                                21920,0                                                           1110,0

 отчетный                                23310,0                                                           1150,0

  В планируемом году объем товарооборота составит 25950,0 тыс. руб.

Задача 41. 
   Рассчитать норматив товарного запаса в днях  и в сумме по i-ой товарной группе на планируемый год технико- экономическим методом.

1. В торговом зале находится 40 ассортиментных разновидностей данного товара по средней цене за единицу 120 рублей. Товар завозится в торговое предприятие через каждые 5 дней по 10 ассортиментных разновидностей в одной поставке.  Время на приемку и подготовку товара к продаже 0,2 дня. 
2.  Годовой плановый товарооборот по i-ой товарной группе 800,0 тыс. руб.

Задача 42. 
   Рассчитать норматив товарного запаса в днях  и в сумме по i-ой товарной группе на планируемый год технико- экономическим методом.

1. В торговом зале находится 15 ассортиментных разновидностей данного товара по средней цене за единицу 260 рублей. Товар завозится в торговое предприятие через каждые 3 дня по 5 ассортиментных разновидностей в одной поставке.  Время на приемку и подготовку товара к продаже 0,3 дня. 
2.  Годовой плановый товарооборот по i-ой товарной группе 12000 тыс. руб.

Задача 43. 
   Рассчитать норматив товарного запаса в днях  и в сумме по i-ой товарной группе на планируемый год технико- экономическим методом.

1. В торговом зале находится 25 ассортиментных разновидностей данного товара по средней цене за единицу 180 рублей. Товар завозится в торговое предприятие через каждые 6 дней по 14 ассортиментных разновидностей в одной поставке.  Время на приемку и подготовку товара к продаже 0, 5 дня. 
2.  Годовой плановый товарооборот по i-ой товарной группе 15000,0 тыс. руб.

Задача 44.
   Рассчитать норматив товарного запаса в днях  и в сумме по i-ой товарной группе на планируемый год технико- экономическим методом.

1. В торговом зале находится 30 ассортиментных разновидностей данного товара по средней цене за единицу 40 рублей. Товар завозится в торговое предприятие через каждые 4 дня по 8 ассортиментных разновидностей в одной поставке.  Время на приемку и подготовку товара к продаже 0, 2 дня. 
2.  Годовой плановый товарооборот по i-ой товарной группе 18000,0 тыс. руб.

Задача 45.
   Рассчитать норматив товарного запаса в днях  и в сумме по i-ой товарной группе на планируемый год технико- экономическим методом.

1. В торговом зале находится 50 ассортиментных разновидностей данного товара по средней цене за единицу 200 рублей. Товар завозится в торговое предприятие через каждые 15 дней по 20 ассортиментных разновидностей в одной поставке.  Время на приемку и подготовку товара к продаже 0,1 дня.
2.   Годовой плановый товарооборот по i-ой товарной группе 14000,0 тыс. руб.

Задача 46.
   Рассчитать норматив товарных запасов в днях  и в сумме в целом по торговому предприятию на  конец IV квартала планируемого года.
Товарные группы Планируемый оборот IV кв. тыс. руб. Норматив ТЗ в днях на конец года

             1- я                            1600,0                                                                19,0

             2- я                            2150,0                                                                25,0

             3- я                            4220,0                                                                28,0

             4- я                            1440,0                                                                31,0

Задача 47.
   Рассчитать норматив товарных запасов в днях  и в сумме в целом по торговому предприятию на  конец IV квартала планируемого года.
Товарные группы Планируемый оборот IV кв. тыс. руб.Норматив ТЗ в днях  на конец года                                                          

             1- я                             6350,0                                                              28,0

             2- я                           11820,0                                                              26,0

             3- я                             9470,0                                                               32,0

             4- я                             8420,0                                                               31,0

Задача 48.
   Рассчитать норматив товарных запасов в днях  и в сумме в целом по торговому предприятию на  конец IV квартала планируемого года

Товарные группы  Планируемый оборот IV кв. тыс. руб.Норматив ТЗ в днях на конец года

             1- я                            4610,0                                                                16,0

             2- я                            3240,0                                                                24,0

             3- я                            7860,0                                                                32,0

             4- я                            5330,0                                                                29,0

Задача 49.
   Рассчитать норматив товарных запасов в днях  и в сумме в целом по торговому предприятию на  конец IV квартала планируемого года

Товарные группы  Планируемый оборот IV кв. тыс. руб.Норматив ТЗ в днях на конец года

             1- я                            14150,0                                                              32,0

             2- я                            10240,0                                                              36,0

             3- я                              9620,0                                                              28,0

             4- я                            12330,0                                                              25,0

Задача 50.
   Рассчитать норматив товарных запасов в днях  и в сумме в целом по торговому предприятию на  конец IV квартала планируемого года

Товарные группы Планируемый оборот  IV кв. тыс. руб.Норматив ТЗ в днях на конец года

             1- я                            6200,0                                                                26,0

             2- я                          12300,0                                                                21,0

             3- я                            8670,0                                                                24,0

             4- я                            5320,0                                                                32,0

Задача 51. 
   Рассчитать нормативы товарных запасов в днях и в сумме на конец каждого квартала планируемого года.

   1. Товарооборот торгового предприятия на планируемый год составляет: I кв. - 6520,0 тыс. руб.,  II кв .- 7150,0 тыс. руб.,  III кв. - 7960,0 тыс. руб.,  IV кв. - 8620,0 тыс. руб.

   2. Фактические товарные запасы на конец отчётного года - 1730,0 тыс. руб. или 26,0 дней. Норматив товарных запасов на конец планируемого года -  2375,0 тыс. руб. или 24,8 дня.      

Задача  52.
    Рассчитать нормативы товарных запасов в днях и в сумме на конец каждого квартала планируемого года.

   1. Товарооборот торгового предприятия на планируемый год   составляет: I кв. - 11250,0 тыс. руб., II кв. - 9860,0 тыс. руб., III кв .- 10740,0 тыс. руб., IV кв. - 12980,0 тыс. руб.

   2. Фактические товарные запасы на конец отчётного года - 4090,0 тыс. руб. или 32,0 дня. Норматив товарных запасов на конец планируемого года - 4470,0 тыс. руб. или 31,0 день.    

Задача 53. 
   Рассчитать нормативы товарных запасов в днях и в сумме на конец каждого квартала планируемого года.

   1. Товарооборот торгового предприятия на планируемый год  составляет: I кв. - 14200,0 тыс. руб., II кв. - 15640,0 тыс. руб., III кв. - 17110,0 тыс. руб., IV кв .- 18980,0 тыс. руб.

   2. Фактические товарные запасы на конец отчётного года - 3680,0 тыс. руб. или 24,0 дня. Норматив товарных запасов на конец планируемого года - 4808,0 тыс. руб. или 22,8 дня.             

Задача 54. 
   Рассчитать нормативы товарных запасов в днях и в сумме на конец каждого квартала планируемого года.

   1. Товарооборот торгового предприятия на планируемый год составляет: I кв .- 15380,0 тыс. руб., II кв .- 16840,0 тыс. руб., III кв. - 14200,0 тыс. руб., IV кв. - 17210,0 тыс. руб.

   2. Фактические товарные запасы на конец отчётного года - 3026,0 тыс. руб. или 18,4 дня. Норматив товарных запасов на конец планируемого года -  3671,0 тыс. руб. или 19,2 дня.    

 Задача 55.
    Рассчитать нормативы товарных запасов в днях и в сумме на конец каждого квартала планируемого года.

   1. Товарооборот торгового предприятия на планируемый год составляет: I кв. - 8620,0 тыс. руб., II кв. - 9630,0 тыс. руб., III кв. - 11060,0 тыс. руб., IV кв. - 13210,0 тыс. руб.

   2. Фактические товарные запасы на конец отчётного года - 3000,0 тыс. руб. или 22,6 дня. Норматив товарных запасов на конец планируемого года -  3170,0 тыс. руб. или 21,6 дня.

 Задача 56.
    Рассчитать план поступления товаров на планируемый год.

    1. Объем товарооборота торгового  предприятия в отчетном году составил 29650,0 тыс. руб., товарные запасы на конец отчетного года - 1820,0 тыс. руб.
    2. В планируемом году объем товарооборота увеличится  на 9,6 % , норматив товарных запасов на конец планируемого года составит 18,7 дня, прочее выбытие товаров составит 0,01% от объема  товарооборота. 
 Задача 57. 
    Рассчитать план поступления товаров на планируемый год.

    1. Объем товарооборота торгового  предприятия в отчетном году составил 58960,0 тыс. руб., товарные запасы на конец отчетного года - 28,6 дня.
    2.  В планируемом году объем товарооборота увеличится  на 8,5 % , норматив товарных запасов на конец планируемого года составит 27,6 дня, прочее выбытие товаров составит 0,01% от объема  товарооборота.      

Задача 58. 
   Рассчитать план поступления товаров на планируемый год.

   1. Объем товарооборота торгового  предприятия в отчетном году составил 44280,0 тыс. руб., товарные запасы на конец отчетного года - 2460,0 тыс.руб.
   2. В планируемом году объем товарооборота увеличится  на 12,0%, норматив товарных запасов на конец планируемого года составит 19,8 дня, прочее выбытие товаров составит 0,01% от объема  товарооборота.       
Задача 59. 
   Рассчитать план поступления товаров на планируемый год.

   1. Объем товарооборота торгового  предприятия в отчетном году составил 72420,0 тыс. руб., товарные запасы на конец отчетного года - 28,0дней.
   2. В планируемом году объем товарооборота увеличится  на 10,5%, норматив товарных запасов на конец планируемого года составит 26,7 дня, прочее выбытие товаров составит 0,01% от объема  товарооборота.      

Задача 60. 
   Рассчитать план поступления товаров на планируемый год.

    1. Объем товарооборота торгового  предприятия в отчетном году составил 36840,0 тыс. руб., товарные запасы на конец отчетного года - 2560,0 тыс. руб. 
    2. В планируемом году объем товарооборота увеличится  на 11,2 %, норматив товарных запасов на конец планируемого года составит 24,4 дня, прочее выбытие товаров составит 0,01% от объема  товарооборота.
Задача 61.
    Рассчитать все возможные показатели, характеризующие состояние и движение основных фондов предприятия торговли. 
    Стоимость основных фондов на начало года - 2350,0 тыс. руб. За год  поступило основных фондов на сумму 540,0 тыс. руб., выбыло основных фондов на сумму 145,0 тыс. руб., амортизация основных фондов  за год составила 235,0 тыс. руб. 
    Сделать выводы.  

 Задача 62.
    Рассчитать все возможные показатели, характеризующие состояние и движение основных фондов предприятия торговли.
    Стоимость основных фондов на начало года - 32000 тыс. руб. За год  поступило основных фондов на сумму 2140,0 тыс. руб., выбыло основных фондов на сумму 980,0 тыс. руб., амортизация основных фондов  за год составила 3140,0 тыс. руб.

    Сделать выводы.
 Задача 63.
    Рассчитать все возможные показатели, характеризующие состояние и движение основных фондов предприятия торговли. 
    Стоимость основных фондов на начало года - 6850,0 тыс. руб. За год  поступило основных фондов на сумму 440,0 тыс. руб., выбыло основных фондов на сумму 360,0 тыс. руб., амортизация основных фондов  за год составила 720,0 тыс. руб. 
    Сделать выводы. 

 Задача 64.
    Рассчитать все возможные показатели, характеризующие состояние и движение основных фондов предприятия торговли.
    Стоимость основных фондов на начало года - 12680,0 тыс. руб. За год  поступило основных фондов на сумму 1150,0 тыс. руб., выбыло основных фондов на сумму 420,0 тыс. руб., амортизация основных фондов  за год составила 1250,0 тыс. руб.
    Сделать выводы

 Задача 65.
    Рассчитать все возможные показатели, характеризующие состояние и движение основных фондов предприятия торговли.
    Стоимость основных фондов на начало года - 8670,0 тыс. руб. За год  поступило основных фондов на сумму 930,0 тыс. руб., выбыло основных фондов на сумму 580,0 тыс. руб., амортизация основных фондов  за год составила 1150,0 тыс. руб.

    Сделать выводы.

 Задача 66.
    Рассчитать все возможные показатели эффективности использования основных  средств предприятия торговли за отчетный год.
    Объем товарооборота предприятия  - 32500,0 тыс. руб., средний уровень валового дохода - 28,0 % к обороту, уровень издержек обращения - 19,4 % к обороту. Стоимость основных фондов на начало года - 2320,0 тыс. руб., на конец года - 2440,0 тыс. руб. Среднесписочная численность работников 27 человек. 
    Сделать выводы

Задача 67.
    Рассчитать все возможные показатели эффективности использования основных  средств предприятия торговли за отчетный год. 
    Объем товарооборота предприятия - 28600,0 тыс. руб., средний уровень валового дохода - 26,5 % к обороту, уровень издержек обращения - 19,4 % к обороту. Стоимость основных фондов на начало года - 2200,0 тыс. руб., на конец года - 2520,0 тыс. руб. Среднесписочная численность работников 31 человек. 
    Сделать выводы 

 Задача 68.
    Рассчитать все возможные показатели эффективности использования основных  средств предприятия торговли за отчетный год.
    Объем товарооборота предприятия - 74650,0 тыс. руб., средний уровень валового дохода - 32,2 % к обороту, уровень издержек обращения - 24,6 % к обороту. Стоимость основных фондов на начало года - 11840,0 тыс. руб., на конец года - 12410,0 тыс. руб. Среднесписочная численность работников 53 человека.
    Сделать выводы

 Задача 69.
    Рассчитать все возможные показатели эффективности использования основных  средств предприятия торговли за отчетный год.
    Объем товарооборота предприятия - 58650,0 тыс. руб., средний уровень валового дохода - 23,6 % к обороту, уровень издержек обращения - 17,4 % к обороту. Стоимость основных фондов на начало года - 5820,0 тыс. руб., на конец года - 6340,0 тыс. руб. Среднесписочная численность работников 44 человека.
    Сделать выводы.

 Задача 70.
    Рассчитать все возможные показатели эффективности использования основных  средств предприятия торговли за отчетный год. 
    Объем товарооборота предприятия - 47520,0 тыс. руб., средний уровень валового дохода - 22,6 % к обороту , уровень издержек обращения - 16,1 % к обороту. Стоимость основных фондов на начало года - 4640,0 тыс. руб., на конец года - 5210,0 тыс. руб. Среднесписочная численность работников 38 человек. 
    Сделать выводы

Задача 71.
   Объем товарооборота предприятия торговли составил в прошлом году - 18600,0 тыс. руб., а в отчетном году он увеличился на 9,5%. Среднегодовая стоимость основных фондов составляла в прошлом году - 2420,0 тыс. руб., а в отчетном году - 2670,0 тыс. руб.
    Рассчитать влияние на объем товарооборота изменения среднегодовой стоимости основных фондов и эффективности их использования.
    Сделать выводы.  
 Задача 72.
    Объем товарооборота предприятия торговли составил в прошлом году - 29750,0 тыс. руб., а в отчетном году он увеличился на 11,6%. Среднегодовая стоимость основных фондов составляла в прошлом году - 3970,0 тыс. руб., а в отчетном году - 4250,0 тыс. руб.
    Рассчитать влияние на объем товарооборота изменения среднегодовой стоимости основных фондов и эффективности их использования.
    Сделать выводы.
 Задача 73.
    Объем товарооборота предприятия торговли составил в прошлом году - 74160,0 тыс. руб., а в отчетном году он увеличился на 8,7%. Среднегодовая стоимость основных фондов составляла в прошлом году - 96300,0 тыс. руб., а в отчетном году - 10140,0 тыс. руб. 
    Рассчитать влияние на объем товарооборота изменения среднегодовой стоимости основных фондов и эффективности их использования.
    Сделать выводы.

 Задача 74.
    Объем товарооборота предприятия торговли составил в прошлом году - 74160,0 тыс. руб., а в отчетном году он увеличился на 8,7%. Среднегодовая стоимость основных фондов составляла в прошлом году - 96300,0 тыс. руб., а в отчетном году - 10140,0 тыс. руб.
     Рассчитать влияние на объем товарооборота изменения среднегодовой стоимости основных фондов и эффективности их использования.
     Сделать выводы.

 Задача 75.
    Объем товарооборота предприятия торговли составил в прошлом году - 42920,0 тыс. руб., а в отчетном году он увеличился на 10,3%. Среднегодовая стоимость основных фондов составляла в прошлом году - 6820,0 тыс. руб., а в отчетном году - 7310,0 тыс. руб

    Рассчитать влияние на объем товарооборота изменения среднегодовой стоимости основных фондов и эффективности их использования.
    Сделать выводы.

 Задача 76.
    Объем товарооборота предприятия торговли составлял в прошлом году - 28200,0 тыс. руб., а в отчетном году он увеличился на 8,9%. Среднегодовая стоимость основных фондов составляла в прошлом году - 4550,0 тыс. руб.,   а в отчетном году она увеличилась  на 3,9%. 
    Определить влияние  изменения  объема товарооборота и эффективности  использования  основных  средств на среднегодовую стоимость основных фондов.  

    Сделать выводы.

 Задача 77.
    Объем товарооборота предприятия торговли составлял в прошлом году - 34740,0 тыс. руб., а в отчетном году он увеличился на 11,3%. Среднегодовая стоимость основных фондов составляла в прошлом году - 5110,0 тыс. руб.,   а в отчетном году она увеличилась  на 6,6%.
    Определить влияние  изменения  объема товарооборота и эффективности  использования  основных  средств на среднегодовую стоимость основных фондов.     Сделать выводы.
 Задача 78. 
    Объем товарооборота предприятия торговли составлял в прошлом году - 47650,0 тыс. руб., а в отчетном году он увеличился на 9,4%. Среднегодовая стоимость основных фондов составляла в прошлом году - 8150,0 тыс. руб.,   а в отчетном году она увеличилась  на 4,2%.
    Определить влияние  изменения  объема товарооборота и эффективности  использования  основных  средств на среднегодовую стоимость основных фондов. 
    Сделать выводы.

Задача 79. 
   Объем товарооборота предприятия торговли составлял в прошлом году - 59670,0 тыс. руб., а в отчетном году он увеличился на 10,2%. Среднегодовая стоимость основных фондов составляла в прошлом году - 12150,0 тыс. руб.,   а в отчетном году она увеличилась  на 7,8%.
   Определить влияние  изменения  объема товарооборота и эффективности  использования  основных  средств на среднегодовую стоимость основных фондов.
   Сделать выводы.

 Задача 80.
    Объем товарооборота предприятия торговли составлял в прошлом году - 74830,0 тыс. руб., а в отчетном году он увеличился на 7,1%. Среднегодовая стоимость основных фондов составляла в прошлом году - 9680,0 тыс. руб.,   а в отчетном году она увеличилась  на 5,7%. 
   Определить влияние  изменения  объема товарооборота и эффективности  использования  основных  средств на среднегодовую стоимость основных фондов.
   Сделать выводы.

Задача 81.
   Объем товарооборота предприятия торговли составлял в прошлом году -  32600,0 тыс. руб., а в отчетном году он увеличился на 11,4%. Среднегодовая стоимость основных фондов составляла в прошлом году - 5250,0 тыс. руб.,   в том числе активной части основных фондов - 1950,0 тыс. руб.,  а в отчетном году соответственно - 5540,0 тыс. руб.  и 1980,0 тыс. руб. 
   Рассчитать влияния на фондоотдачу основных средств предприятия торговли изменения фондоотдачи активной части основных средств и их доли в общей стоимости  основных фондов.
   Сделать выводы.

Задача 82.
    Объем товарооборота предприятия торговли составлял в прошлом году -  74680,0 тыс. руб., а в отчетном году он увеличился на 10,8%. Среднегодовая стоимость основных фондов составляла в прошлом году - 12150,0 тыс. руб.,   в том числе активной части основных фондов - 3900,0 тыс. руб.,  а в отчетном году соответственно -13210,0 тыс. руб.  и 4490,0 тыс. руб. 
    Рассчитать влияния на фондоотдачу основных средств предприятия торговли изменения фондоотдачи активной части основных средств и их доли в общей стоимости  основных фондов. 
   Сделать выводы.

Задача 83.
   Объем товарооборота предприятия торговли составлял в прошлом году -  39650,0 тыс. руб., а в отчетном году он увеличился на 8,7%. Среднегодовая стоимость основных фондов составляла в прошлом году - 6530,0 тыс. руб.,   в том числе активной части основных фондов - 2280,0 тыс. руб.,  а в отчетном году соответственно - 6900,0 тыс. руб.  и 4490,0 тыс. руб.
   Рассчитать влияния на фондоотдачу основных средств предприятия торговли изменения фондоотдачи активной части основных средств и их доли в общей стоимости  основных фондов. 
   Сделать выводы.

 Задача 84.
    Объем товарооборота предприятия торговли составлял в прошлом году -  66730,0 тыс. руб., а в отчетном году он увеличился на 12,8%. Среднегодовая стоимость основных фондов составляла в прошлом году - 14980,0 тыс. руб.,   в том числе активной части основных фондов - 4500,0 тыс. руб.,  а в отчетном году соответственно - 16180,0 тыс. руб.  и 4620,0 тыс. руб. 
    Рассчитать влияния на фондоотдачу основных средств предприятия торговли изменения фондоотдачи активной части основных средств и их доли в общей стоимости  основных фондов. 
    Сделать выводы.

Задача 85.
   Объем товарооборота предприятия торговли составлял в прошлом году -  41620,0 тыс. руб., а в отчетном году он увеличился на 7,4%. Среднегодовая стоимость основных фондов составляла в прошлом году - 6980,0 тыс. руб.,   в том числе активной части основных фондов - 2580,0 тыс. руб., а в отчетном году соответственно - 7250,0 тыс. руб.  и 2810,0 тыс. руб. 
    Рассчитать влияния на фондоотдачу основных средств предприятия торговли изменения фондоотдачи активной части основных средств и их доли в общей стоимости  основных фондов. 
   Сделать выводы.

Задача 86.
   Объем товарооборота предприятия торговли составлял в прошлом году -  54350,0 тыс. руб., а в отчетном году он увеличился на 10,2%. Уровень рентабельности в прошлом году составлял 5,7% к обороту, в отчетном году - 5,9% к обороту. Среднегодовая стоимость основных фондов составляла в прошлом году - 8740,0 тыс. руб., а в отчетном году увеличилась на 3,4%.
   Определить влияние отдельных факторов на изменение рентабельности основных средств. 
   Сделать выводы.

Задача 87. 
   Объем товарооборота предприятия торговли составлял в прошлом году -  27340,0 тыс. руб., а в отчетном году он увеличился на 8,9%. Уровень рентабельности в прошлом году составлял 4,8% к обороту, в отчетном году - 4,5% к обороту. Среднегодовая стоимость основных фондов составляла в прошлом году - 4240,0 тыс. руб., а в отчетном году увеличилась на 6,3%. 
   Определить влияние отдельных факторов на изменение рентабельности основных средств. 
   Сделать выводы.

 Задача 88.
    Объем товарооборота предприятия торговли составлял в прошлом году -  36540,0 тыс. руб., а в отчетном году он увеличился на 7,6%. Уровень рентабельности в прошлом году составлял 4,2% к обороту, в отчетном год - 4,8% к обороту. Среднегодовая стоимость основных фондов составляла в прошлом году - 6220,0 тыс. руб., а в отчетном году увеличилась на 4,4%.
    Определить влияние отдельных факторов на изменение рентабельности основных средств. 
    Сделать выводы.

Задача 89. 
    Объем товарооборота предприятия торговли составлял в прошлом году -  64150,0 тыс. руб., а в отчетном году он увеличился на 9,1%. Уровень рентабельности в прошлом году составлял 5,6% к обороту, в отчетном году - 6,1% к обороту. Среднегодовая стоимость основных фондов составляла в прошлом году - 8620,0 тыс. руб., а в отчетном году увеличилась на 2,8%.
    Определить влияние отдельных факторов на изменение рентабельности основных средств. 
    Сделать выводы.

 Задача 90.
    Объем товарооборота предприятия торговли составлял в прошлом году -  76820,0 тыс. руб., а в отчетном году он увеличился на 7,4%. Уровень рентабельности в прошлом году составлял 3,7% к обороту, в отчетном году - 3,3% к обороту. Среднегодовая стоимость основных фондов составляла в прошлом году - 12150,0 тыс. руб., а в отчетном году увеличилась на 5,2%. 
   Определить влияние отдельных факторов на изменение рентабельности основных средств. 
   Сделать выводы.
Задача 91. 
   Имеются два варианта строительства предприятия торговли.

   1. При 1-ом варианте строительства может быть построено предприятие с предполагаемым годовым объемом товарооборота 75000 тыс. руб.  и суммой прибыли 3550 тыс. руб.  в год. Сметная стоимость строительства 8500 тыс. руб.      

   2.  При  2-ом варианте строительства предполагаемый годовой объем товарооборота 80000 тыс. руб., сумма прибыли 4100 тыс. руб. Сметная стоимость строительства 9200 тыс. руб. 
   Выбрать наиболее эффективный вариант строительства.
   Сделать выводы.



Задача 92.
   Имеются два варианта строительства предприятия торговли.

  1. При 1-ом варианте строительства может быть построено предприятие с предполагаемым годовым объемом товарооборота 44500 тыс. руб.  и суммой прибыли 3000 тыс. руб.  в год. Сметная стоимость строительства 9500 тыс. руб.      

  2.   При  2-ом варианте строительства предполагаемый годовой объем товарооборота 47000 тыс. руб., сумма прибыли 3500 тыс. руб. Сметная стоимость строительства 10150 тыс. руб. 
  Выбрать наиболее эффективный вариант строительства. 
  Сделать выводы.


Задача 93. 
   Имеются два варианта строительства предприятия торговли. 

   1. При 1-ом варианте строительства может быть построено предприятие с предполагаемым годовым объемом товарооборота 30000 тыс. руб.  и суммой прибыли 1800 тыс. руб.  в год. Сметная стоимость строительства 4500 тыс. руб.     

   2.    При 
 2-ом варианте строительства предполагаемый годовой объем товарооборота 34000 тыс. руб., сумма прибыли 1950 тыс. руб. Сметная стоимость строительства 5400 тыс. руб. 
   Выбрать наиболее эффективный вариант строительства.
   Сделать выводы.


 Задача 94.
    Имеются два варианта строительства предприятия торговли.

1. При 1-ом варианте строительства может быть построено предприятие с предполагаемым годовым объемом товарооборота 54000 тыс. руб.  и суммой прибыли 2970 тыс. руб.  в год. Сметная стоимость строительства 6000 тыс. руб. 
2.       При 
 2-ом варианте строительства предполагаемый годовой объем товарооборота 60000 тыс. руб., сумма прибыли 3300 тыс. руб. Сметная стоимость строительства 7500 тыс. руб. 
 Выбрать наиболее эффективный вариант строительства.
 Сделать выводы.

Задача 95. 
   Имеются два варианта строительства предприятия торговли. 

1. При 1-ом варианте строительства может быть построено предприятие с предполагаемым годовым объемом товарооборота 84500 тыс. руб.  и суммой прибыли 7200 тыс. руб.  в год. Сметная стоимость строительства 18000 тыс. руб.   
2.     При 
 2-ом варианте строительства предполагаемый годовой объем товарооборота 90000 тыс. руб., сумма прибыли 8000 тыс. руб. Сметная стоимость строительства 21500 тыс. руб. 
Выбрать наиболее эффективный вариант строительства. 
Сделать выводы.

Задача 96.
   Рассматриваются два варианта строительства предприятия торговли с площадью 1400  кв.м.  и объемом товарооборота 65000 тыс. руб. в год.
1. При 1-ом варианте строительства объем инвестиций составит 45000 тыс. руб., при ожидаемых годовых издержках обращения – 13000 тыс. руб.
2.  При 2-ом варианте строительства объем инвестиций составит 48000 тыс. руб., при ожидаемых годовых издержках обращения – 11000 тыс. руб.
 Выбрать наиболее эффективный вариант строительства.
 Сделать выводы.

Задача 97.
   Рассматриваются два варианта строительства предприятия торговли с площадью 800 кв.м.  и объемом товарооборота 32000 тыс. руб. в год.
1. При 1-ом варианте строительства объем инвестиций составит 1200 тыс. руб., при ожидаемых годовых издержках обращения - 5760,0 тыс. руб.
2.  При 2-ом варианте строительства объем инвестиций составит 1400 тыс. руб., при ожидаемых годовых издержках обращения - 4950,0 тыс. руб.
 Выбрать наиболее эффективный вариант строительства.
Сделать выводы.
 Задача 98.
    Рассматриваются два варианта строительства предприятия торговли с площадью 1100,0 кв.м.  и объемом товарооборота 44000 тыс. руб. в год.
1. При 1-ом варианте строительства объем инвестиций составит 16500 тыс. руб., при ожидаемых годовых издержках обращения – 8000 тыс. руб.
2.  При 2-ом варианте строительства объем инвестиций составит 15000 тыс. руб., при ожидаемых годовых издержках обращения – 9000 тыс. руб. 
Выбрать наиболее эффективный вариант строительства
Сделать выводы.

 Задача 99. 
    Рассматриваются два варианта строительства предприятия торговли с площадью 1800 кв.м.  и объемом товарооборота 65000 тыс. руб. в год. 
1. При 1-ом варианте строительства объем инвестиций составит 19800 тыс. руб., при ожидаемых годовых издержках обращения – 14950 тыс. руб.
2. При 2-ом варианте строительства объем инвестиций составит 18300 тыс. руб., при ожидаемых годовых издержках обращения – 16100 тыс. руб.
 Выбрать наиболее эффективный вариант строительства. 
 Сделать выводы.

Задача 100.
   Рассматриваются два варианта строительства предприятия торговли с площадью 2100 кв.м.  и объемом товарооборота 57500 тыс. руб. в год.  
1. При 1-ом варианте строительства объем инвестиций составит 14500 тыс. руб., при ожидаемых годовых издержках обращения – 12000 тыс. руб.
2. При 2-ом варианте строительства объем инвестиций составит 13500 тыс. руб., при ожидаемых годовых издержках обращения – 12400 тыс. руб.
 Выбрать наиболее эффективный вариант строительства.
 Сделать выводы.
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Оценка выполнения контрольной работы.

Контрольная работа оценивается  по критерию «зачтено» или «не зачтено».

"Зачтено»  ставится в случае, если выполнено без ошибок и недочетов 90-100% от общего объема задания. 

«Не зачтено» ставится,  если студент не справился с заданием более чем на 10%, а также если работа выполнена несамостоятельно.
